YMHOXXEHWNE
AECSATUYHbIX
INIPOGEW



NMPEOAMET MATEMATUKU HACTOJIbKO
CEPbE3EH, 4YTO NOJIE3HO HE
YIMYCKATb CITYHAEB OEJNIATb ETO
HEMHOI'O SAHUMATEJIbHbIM

b. NMACKAJIb




a=1,5 km
b=2,8 kKM

P=2(a+b)

P=2(1,5+2,8) =24,3 =8,6 (kM)
S=ab

S=1,5km .2,8kMm =1500mMm 2800 m =

2=4,2kM2
4200000 M~ =<K



574 574 57,4 57,4
* 12 < 1,2 X 1,2 0,12
.,1148 1148 1148 1148
574 574 574 574

6888 gogs g 68,88 6888




YT06bI YMHOXKNTb OAHY AECATUYHYIO
apobb Ha ApYyryro Hago:

1. Ilepemnoscums ux ne oopauian
BHUMAHUA HA 3ansamble;

2. Omoenumb 3anssmou 8
rnpou3seedeHUU cMOJIbLKO yudp
ClIPABA, cKkosibKO ux cmoum
rnnocse 3anssimou 8 O60UX
MHOMXUTEJISIX BMECTE.




27,4 0,63




27,4

' 0,63
822

1644

1+2=3 undpbl




1,27 - 3,5= 4445
12,7-0,35= 4445
12,7 . 3,5= 4445
| 4
0,127.3,5= 4445
0,127,0,35= 4445
[ 4
12,7 0,1 = 127
12,7 0,01= (;127

4



972,5 -

972,5
972,5

972,5 .

0,1=97,25

. 0,01=9,725

. 0,001=0,9725
0,0001=0,09725



YTr06bI YMHO)XHNTb YNCJIO HA

,1; 0,01; 0,001 nr.8. ann
3TOro Hago
Ha CTOJIbKO
uUngp, CKOJIbKO
B
MHO)KHTEs1e.




Cmacubo 3 pabory



